



6辆自动驾驶巴士锡东新城试跑

2022年元旦起市民可预约乘坐

12月25日,在无锡市锡山区锡东新城,拥有世界领先蜂窝车联网通信技术和单车智能技术的6辆自动驾驶小巴上路“试跑”。此次作为自动驾驶小巴常态化运行的首度“预热”,共有3批乘客前来参加试乘,2022年1月1日起,所有来到锡东新城的市民均可扫码预约乘坐这样的专线小巴。

高艺



自动驾驶小巴在路上行驶 锡东新城供图

6辆智能网联自动驾驶小巴的满座状态为乘客8人以及1名安全员。与小巴们同步工作的,还有2辆技术协同保障车。进入常态化运行的这些自动驾驶小巴工作节奏其实相对单一:点对点往来,中间不停靠。每天各线路“始发”的时刻表参照当日地铁到站时间机设定。

江苏航天大为科技股份有限公司为新城提供智能网联道路建设和小巴运行的技术服务。在航天大为的自动驾驶小巴调度平台内,数据和平台实时信息交互,“车路云”不再是艰涩概念,而成为未来道路的智慧中枢。自动小巴车辆包括车辆主体、硬件平台以及自动驾驶系统三大部分,装在小巴前部的摄像头能对红绿灯进

行感知识别,可以检测80m以内的红灯、绿灯、黄灯以及不亮灯。

小巴前部加装了不少物感知设备,用来实时监控安全员状态,当安全员发生打哈欠、拨打电话等异常行为时,会及时发出语音提醒;激光雷达分别安装在小巴车前部左右两边及尾部,可以识别车道内还有车道边缘的障碍物,包括普通车辆、大车、行人、自行车等。小巴接驳线路上还建设了较为完善的车联网侧基础设施,为车辆安全稳定运行提供保障。在相关信号控制交叉口,采取“小巴优先”信号控制策略,减少车辆在交叉口的延误时间,体现公共车辆的

效率优先理念。

目前巴士穿梭行经路段,为市民出行最为密集的交通线路,分别为查桥山韵佳苑至地铁2号线查桥站、地铁迎宾广场站至水岸佳苑、地铁迎宾广场站至润富里。2022年元旦起,自动驾驶小巴正式运行,服务新城居民的日常出行,所有市民均可扫码乘车。每个站台都会设置乘车二维码,大家可通过扫码进行预约,选择合适的班次,等车子到站后,扫描验证即可乘坐;也可手机搜索“锡东新城自动驾驶小巴”微信小程序(元旦起上线),预约成功后,按照预约信息前往小巴站台乘坐。

特事特办! 宜兴27名考生“家门口”考研

12月25日,是2022年全国硕士研究生招生考试的日子,宜兴27名考生在万石镇临时考点参加考试,这是宜兴首设全国研究生招生考试考场。

据了解,宜兴万石镇内有27名考生报名了2022年全国硕士研究生招生考试。根据规定,2022年全国硕士研究生招生考试须前往地级市才能参加,而根据防控规定,这部分考生暂时无法前往考试。

前期了解到这一情况后,宜兴市委、市政府高度重视,市疫情防控应急指挥部第一时间与上级教育考试管理部门进行协调。经过申报和请示,江苏省相关部门决定在宜兴市万石镇境内的市万石中学,设置2022年全国硕士研究生招生考试宜兴市万石中学临时考点。

根据相关防控和考试要求,市招办紧急准备了紫外线消杀灯、电波钟、金属探测仪等设备,万石镇

则全力做好考试后勤保障服务工作。宜兴市万石中学根据实际情况设置了7个标准化考场。

据悉,12月24日早6点,宜兴市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部发布《关于恢复常态化疫情防控的通告》,自2021年12月24日18时起,解除万石镇封控区、管控区相关管控措施,同时解除全市防范区的管控措施,全市恢复常态化疫情防控。 陈敏

寒风中,无锡人的“水果篮子”品种很丰富 冬天的草莓上市即C位

进入12月,水果扎堆上市,草莓、车厘子、各类柑橘橙柚等占据了大半水果市场。12月26日,记者走进无锡多家水果店及超市探访,发现水果陈列整齐,种类繁多,爱媛果冻橙、蜂蜜橙、褚橙……光柑橘品种就十分丰富。

张锡娟

时令水果受欢迎

“冬季的水果很丰富,销量都很不错。”在一家水果店,店员告诉记者,他们店里正在卖的柑类水果品种有十来种,其中果冻橙销量最好。据介绍,果冻橙是橙子和橘子杂交新品种,兼具橘和橙的优点,是近年来的网红水果,其中红美人果冻橙在该店售价为9.8元/

斤,店员表示目前价格已经降下来了,刚上市的时候,可以卖到200元一箱,一箱仅有12个。

除了柑橘、橙子类水果,水果店内各种苹果也看得人眼花缭乱。“今年苹果价格较往年贵一些,店里卖得最贵的是阿克苏苹果,11.8元/斤,最便宜的仅2.8元/斤。”

草莓上市即C位

记者在走访中发现,草莓几乎占据了大部分水果店C位,礼盒装的精选草莓价格高达138.89元/斤。“家里小孩很喜欢喜欢吃草莓,我也没注意看价格,拿了一盒付完钱就傻眼了。”市民周女士表示,这个价格现在只能尝个鲜,要吃还得等到草莓大量上市。

做了20多年水果生意的张女士告诉记者,无锡市面上的草莓基本上是丹东草莓和奶油草莓,她自

己店里卖的奶油草莓40元/斤,“时令鲜果容易有损耗,像丹东草莓价格高也是因为运输成本和草莓自身损耗高”。

水果销售渠道多

品牌水果连锁店、超市、水果批发市场、电商平台……如今水果销售渠道十分广泛,市民的选择也越来越丰富。一些品牌连锁店里水果价格较高些,店方表示与水果的品质、包装、投入的人力成本等原因都有关系。

此外,现切水果也受到部分市民喜爱,外卖平台上双拼、三拼、酸奶果捞、水果盲盒等水果切产品销量挺好,“冬天很多人怕冷,不太愿意自己洗水果、切水果,我们会根据顾客的需求将水果洗干净并切成块,购买果切的多为年轻顾客。”商家说。

宠物店老板无证卖兽药获刑

近年来宠物经济兴盛,有宠物店老板竟违法出售兽药价值逾百万。近日,经无锡市滨湖区检察院提起公诉,无锡市某宠物用品公司被法院判处罚金15万元,该公司负责人董某某被判处有期徒刑1年6个月,并处罚金10万元,同时终身不得从事兽药的生产、经营活动。

2017年9月,董某某准备开办一家宠物店,店还没开张,他在未取得兽药经营许可证的情况下,就设法购进非利罗斯CDV犬瘟热纸、滴眼液、滴耳液等不同种类的兽药产品,销往无锡多家宠物店,非法经营数额达7万余元。

同年11月,董某某的宠物用品公司开张,虽然公司经营范围不包括兽药,但董自称常有客人询问是否有宠物药品、疫苗出售。为规避查处,董某某还想出了“妙招”,将出售

的疫苗以简称、狗链等其他物品名称,以及各种暗号方式记录。

2017年11月28日至2020年5月,董某某通过成立公司,在未办理兽药经营许可证的情况下擅自购进兽药产品并予以销售,非法经营数额105万余元。案发后,无锡市滨湖区农业农村局在该宠物用品有限公司查获10余种兽药产品,货值人民币3万余元,后移送公安机关立案侦查。

我国《兽药管理条例》第56条中规定,无相关许可证生产、经营兽药的生产、经营企业的主要负责人和直接负责的主管人员终身不得从事兽药的生产、经营活动。据此,法院在判处董某某刑罚的同时,开出“终身禁令”,其终身不得从事兽药的生产、经营活动。

朱鲸澜 郭筱琦 邱华锋

为城市“增温”!“城管蓝”24小时在线



梁溪城管为结冰道路铺设草垫 城管供图

近日,气温骤降。12月24日起,无锡市城管局党组要求全系统迅速做好低温雨雪冰冻天气迎战准备,严格执行24小时值班和领导带班制度,加大对基础物资和应急装备的调度保障,按照应急预案要求全面落实各项防冻、保温、防滑措施,确保所有人员、设备处于待命状态。

无锡市城管执法监督局为全面做好极端天气防范应对工作,于12月24日下发了《雨雪冰冻灾害应急预案》,应急队伍已准备就绪,保持待命状态,全力做好应急天气保障工作。各区城管分别召开极端天气防范应对部署会议,建立24小时应急值班机制,加强辖区内雨雪冰冻易结冰路段重点监控,全力保障重要道路和重点桥段畅通,并对有安全隐患的户外广告、高架声屏障等重点设施进行巡查,全力做好应急天气保障工作。

滨湖城管迅速成立防雪防冻应急指挥部,制定并实施《2021年

滨湖区城管系统防雪防冻应急预案》,明确组织分工、细化保障措施,加强城管、环卫、市政、绿化等部门联动作业,扎实推进防范保障工作有序开展。

12月25日晚,气温急剧下降,市城管局迅速启动应急预案,市城管监督指挥中心进入战时运转,局党组带班领导使用视频点调系统,连线各区城管部门和市城管执法监督局及市环卫中心,督导各单位应对低温天气物资准备和值班力量配备工作,并对全面做好扫雪除冰应急保障和作业人员防寒保暖提出具体要求。

梁溪城管崇安寺中队巡查发现,学前东街部分路段结冰,他们及时对结冰路段进行撒盐、铺草垫,消除安全隐患。

无锡城管部门相关负责人表示,尽管接下来的几天,无锡依然以寒冷天气为主导,城管部门将不惧严寒,认真保障市容秩序,确保大街小巷更美观,更安全。 高艺

双色球一周回顾(12月19日-12月25日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖29注,单注最高奖金1884万多元(含派奖942万多元),单注最低奖金1051万多元(含派奖390万多元);二等奖开出456注,单注最高32万多元,最低13万多元。在此期间,江苏彩民收获4注一等奖;无锡彩民收获1注二等

奖,大奖出自新吴区梅村泰伯花苑二期南门501-61号32020490福彩投注站。福彩双色球12亿元大派奖活动还剩2期,单注最高可中2000万,六等奖翻番奖金已全部派完。 高艺

